Soluciones Ejercicios Capítulo 13

13.1
a.
CM = 0,2q + 10

fijar MC = P = 20

da como resultado q* = 50

b.
π* = Pq* - CT(q*) = 1000 - 800 = 200

c.             
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π(q) = I(q) - C(q)
Con un impuesto de suma fija T         π(q) = I(q) - C(q) - T

[image: image2.wmf]IC

 =     0 = 0     IM = CM  ,

qqq

p

¶¶¶

--

¶¶¶

 no hat cambio respecto a la condición sin impuesto.
Con un impuesto proporcional    π(q) = (1 - t)(I - C),
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 tampoco hay cambios
Con un impuesto por unidad   π(q) = R(q) - C(q) - tq
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,  IM = CM + t,  q óptimo cambia: un impuesto por unidad sí afecta la cantidad producida.
13.9

a.
CM = 2q, P = MC implica q = 10, IT = 200, CT =125, π = 75.




b.
Excedente del productor = CFC + π = 25 + 75 = 100.




c.
Como P = 2q, q = P/2

IT = P(P/2)
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Cpmprobar:  P = 20
EP = 100.

La integración arroja el mismo resultado:
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